



淮河路步行街入选“中国美食旅游十街”

星报讯(杨国太 漆武 记者 祝亮) 9月16日,以“美食新动能·旅游新生活”为主题的2023中国美食旅游发展论坛在湖南郴州举行,现场发布了“中国美食旅游十城、十街、十企”以及“中国美食旅游特别案例”。合肥市淮河路步行街入选“中国美食旅游十街”。这是淮河路步行街继荣获中国著名商业街、国家级夜间文化和旅游消费集聚区、全国首批示范智慧商圈之后,获得的又一“国字号”殊荣。

淮河路步行街先后经过多次改造提升,规划了“天街”“春巷”及中市街美食街、城改美食广场、百盛美食城等多条美食主题街巷。“耿福兴”“刘鸿盛”等5家老字号餐饮品牌相继开业,广受年轻人喜爱的卡旺卡、喜茶、蜜雪冰城等“新生代”网红餐饮美食品牌不断涌现,全国各地知名小吃遍布主街及周边巷子。“新”“老”字号相互成就,既满足了“老市民”家门口的味蕾享受,又吸引着各地“新市民”慕名而来,成为游客到访目的地、美食打卡点。

庐阳区相关负责人表示,将持续推进淮河路步行街改造提升工作,进一步推动街区在品牌集聚、产业融合、改革创新和资源整合等方面的辐射带动作用,将淮河路步行街打造成文旅高质量发展的重要平台、城市发展的靓丽名片。



关爱口腔健康 乐享健康生活

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 在全国爱牙日到来之际,为深入落实健康口腔暖心行动,在辖区广泛宣传普及口腔健康知识,9月18日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区党委联合妇联、新时代文明实践站、老年学校、文化中心开展“关爱口腔健康,乐享健康生活”全国爱牙日主题义诊活动。

活动中,医生们仔细为现场居民解答关于牙齿方面的疑惑,认真讲述日常口腔保健知识,仔细查看口腔健康状况,说明口腔可能存在的问题,并给出专业的治疗意见和建议。对于部分口腔问题严重的居民,医生提醒他们尽快到口腔医院进行详细检查,根据病情及时进行治疗。同时,医生们拿着牙齿模型,

现场讲述正确的牙齿清洁方法。

“没想到刷牙也要有技巧,方法不对还会对牙齿造成损坏。”现场不少居民纷纷表示,义诊活动很有意义,既能在家门口享受到口腔医疗服务,又能增强他们的口腔保健意识,养成良好的口腔保健习惯。

汉嘉社区相关负责人表示:“健康口腔作为十大暖心行动之一,我们通过义诊广泛宣传了口腔健康的重要性,增强了辖区居民保护牙齿、关注口腔的意识,营造了有利于口腔健康的良好社区氛围。”

下一步,社区将持续开展居民口腔健康宣传活动,引导居民养成良好的口腔健康习惯,营造人人关注口腔健康的氛围,不断将健康口腔暖心行动推深做实。

白龙镇老年学校组织参观白龙机场

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 秋风送爽,丹桂飘香。9月12日,合肥市肥东县白龙镇老年学校组织开展了“老有所学”——学员参观、了解白龙机场活动。

上午9:00,“老有所学”班车载着学员们抵达机场。在白龙机场综合办公楼大厅,机场负责人就白龙机场基本情况向“老有所学”学员们作了简要介绍,并组织学员们观看了白龙机场宣传片。

目前,肥东白龙机场是安徽规模最大、保障设施最完备的A1类通用机场。机场位于肥东县白龙镇双庙社区,距合肥39.5公里,配套航站楼、综合楼等超过1万平方米,主要用于短途客货邮运输、应急救援、农林作业、托管销售、观光旅游、飞行培训、飞机(无人机)研发试飞等。

随后,在引导员的带领下,学员们来到航站楼开始参观,了解楼层布局,以及值机配载、安全检查、特车作业、机坪保障、飞机起降等岗位工作流程和职责。活动中,学员们还参观了白龙机场党建活动室、鸟情分析室。机场消防现场展示日常训练课目。最后,“老有所学”学员们一起合影。

参观过程中,老同志们精神振奋、兴致勃勃,纷纷拿起手机拍照留念,并不时向工作人员了解相关情况,对机场的高效建设给予充分肯定,为家乡的发展感到自豪。

快乐健身暖民心 尽享健康新风尚

星报讯(胡凤娇 葛宣年 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为增强居民身体素质,丰富群众业余生活,提高对体育运动的认识,9月16日,“暖心行动——快乐健身微社区体育公益行”暨卫楼社区体育游园活动在合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区新时代文明实践站开展。

活动现场有劳工劳美、投壶、滚铁环、休闲钓鱼、射箭、飞盘、沙包投准、趣味阅读等十多项公益活动,为社区居民带来不一样的体育活动体验,为普及科学运动知识、倡导科学合理运动发挥了积极作用。

此次微社区体育游园活动加强了社区居民精神文明建设,形成健康和諧的社区风尚。近年来,卫

楼社区党委紧紧围绕暖心行动快乐健身需求,以实现15分钟健身圈为目标,通过党建引领,组织物业公司负责人、驻地单位负责人、统战成员、党群代表、红色小管家等多方议事主体,召开家网议事厅会议,盘活社区资源,促成“冠军运动课”党建项目成功落地,发放“冠军面对面”运动券100张,因地制宜利用好辖区闲置空间场所,不断满足人民群众的健身需求。

居民有需求,社区有服务。卫楼社区党委书记沈兵表示,今后社区党委将继续围绕居民的健身需求,尽可能多地细化服务功能,让居民盼健身、盼健康的愿望得以实现,让“卫楼益家”的幸福指数持续攀升。

花样生日会 情暖老人心

星报讯(蒋巧丽 记者 赵汗青) 9月13日,肥东县张集乡民政所、社会工作服务站联合肥东益邦社会工作发展中心在黄瞳社区开展“牡丹迎春·情暖张集”社会救助品牌创建活动之“花样生日会·情暖老人心”集体活动,给辖区内老年困难群众度过一个难忘的集体生日会。

活动现场,社工为老人们献上了生日蛋糕,在场工作人员纷纷为老寿星们送上生日祝福,齐声合唱《生日快乐》歌。唱完歌后,社工邀请寿星黄爷爷作为代表上台切蛋糕,随后工作人员将蛋糕分发给各位寿星品尝。浓郁的奶香在嘴里化开,清爽柔软的蛋糕像蜜一样甘甜了每一位老人的心窝。现场氛围一片祥和,其乐融融,热闹且充满温馨。

网络宣传进社区 安全防范入民心

星报讯(刘明 记者 沈娟娟) 随着科技的发展和进步,诈骗手段也常常更换“马甲”。为普及网络安全知识,预防电信诈骗行为,营造安全健康文明的网络环境,提升居民的网络安全防护意识,共享网络文明,9月17日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区党委、普法办、综治办、防邪办、妇联联合淝河镇司法所、镇综治工作中心和滨江花月书院在农加超开展“网络宣传进社区,安全防范入民心”为主题的网络安全宣传周活动。

此次宣传活动通过发放网络安全宣传资料、播放网络安全宣传片、走访入户、现场讲解等方式展开。活动中,志愿者向群众、商铺现场发放宣传资料,讲解如何保护个人信息、防范恶意网络诈骗二维

码、识别钓鱼网站和电信网络诈骗,帮助居民更深入了解网络,提高群众的网络安全意识,引导广大群众健康用网、安全上网。

此次活动让居民明白了网络安全的重要性,掌握了网络安全小常识,树立了正确的网络安全观,切实有效提高了居民的网络安全防范意识。居民们纷纷表示,远离网络暴力、网络诈骗、网络谣言,坚持文明上网,携手共建绿色、安全、文明、和谐的网络空间。

下一步,葛大店社区将进一步开展形式多样的法律宣传活动,正确引导辖区居民注重法律意识的培养,进一步提高人民群众的法治意识,营造家庭和和睦、社区和谐的良好氛围。

沙画绘梦 情系五老

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为充分发挥“五老”志愿者的积极性、主动性,鼓励“五老”志愿者持续关爱青少年健康成长,9月13日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区关工委人员来到安徽大学离退休工作处慰问“五老”志愿者,“杏坛春晖”志愿服务队带领“五老”志愿者举办“师者如灯,绘梦为光”主题活动,感谢“五老”志愿者一直以来对青少年成长的热爱与奉献。

活动伊始,由社工带领“五老”志愿者一起学习沙画蜡烛的制作技巧和艺术表达方法。之后,“五老”志愿者们选择自己喜欢的颜料调制不同颜色的蜡沙,通过将不同颜色的蜡沙多次叠加倒进玻璃杯,营造出独

特的沙画效果。活动现场,“五老”志愿者们专心致志,将自己的艺术想象融入到作品中。

创作完毕,社工引导“五老”志愿者交流各自的创作灵感,分享自己的活动感受。张老师很自豪地告诉社工,今天很开心又学到了一项新技能,很高兴自己能够动手制作沙画蜡烛。

活动结束后,社工与退休“五老”志愿者们合影留念,并与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、家庭和生活情况,为“五老”送去了慰问金及殷切关怀,并感谢他们一如既往地关心下一代工作作出的努力与奉献。同时,嘱咐他们保重身体。

结对帮扶 出谋划策

星报讯(王维维 记者 赵汗青) 9月7日上午,合肥市发改委一行到肥东县牌坊乡魏武民族社区开展结对帮扶工作。

零距离座谈交流,切实增进了帮扶单位之间的感情,同时,合肥市发改委积极为社区发展出谋划策,在高标准农田、农业大托管、依托圣泉中学发展第三产业方面提出了指导意见,并鼓励社区打造农产品品牌,将尽全力为社区蔬菜瓜果、挂面等特色产品进行推广和组织“团购”。结对帮扶工作开展以来,各帮扶单位都高度关注关心关爱牌坊的发展。